
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

серпень – 2022, наклад 50 прим. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

Нюанси реєстрації 

акцизної 

накладної/розрахунк

у коригування в 

ЄРАН після зміни 

статусу особи - 

отримувача 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

платником акцизного податку з 

реалізації пального/спирту етилового 

або скасовано реєстрацію суб’єкта 

господарювання як платника 

акцизного податку з реалізації 

пального/спирту етилового, в акцизній 

накладній/розрахунку коригування 

зазначається код операції для 

складання в одному примірнику – «7» 

(реалізація пального/спирту етилового 

платнику, при якій обсяг 

пального/спирту етилового, на який 

такий платник може скласти акцизну 

накладну/розрахунок коригування 

акцизної накладної не збільшується (в 

тому числі суб’єкту господарювання, 

який на одну із дат операцій (або на 

дату реєстрації або на дату складання) 

не зареєстрований платником) та 

напрям використання – «0» або один з 

напрямів використання залежно від 

операції з реалізації пального (напрям 

використання спирту етилового або 

«0», або «1»). 

В акцизній накладній, в якій 

зазначено цифровий код операції для 

складання в одному примірнику, 

зокрема, «7» – зазначаються реквізити 

акцизного складу та/або акцизного 

складу пересувного, з якого фізично 

відвантажене (відпущене) 

пальне/спирт етиловий, а реквізити 

акцизного складу/акцизного складу 

пересувного, на який фізично 

відвантажене(отримане) пальне/спирт 

етиловий, у відповідних рядках 

документа не зазначаються. 

У рядку «Найменування, 

прізвище, ім’я, по батькові – для 

фізичної особи підприємця» та у графі 

«Податковий номер або серія (за 

наявності) та номер паспорта» такої 

акцизної накладної зазначається 

інформація про особу - отримувача 

пального/спирту етилового. 
 

*Підписуйтесь на Telegram-канал 

Державної податкової служби України

  https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою службою 

дистанційно за допомогою сервісу 

«InfoTAX»  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до вимог розд. І 

Порядку заповнення акцизної 

накладної, розрахунку коригування 

акцизної накладної, заявки на 

поповнення (коригування) залишку 

пального, заявки на поповнення 

(коригування) залишку спирту 

етилового, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 

27.11.2020 №729, в акцизній 

накладній, розрахунку коригування 

акцизної накладної зазначаються 

реквізити особи (платника податку), 

що реалізує пальне/спирт етиловий, та 

особи – суб’єкта господарювання – 

отримувача пального/спирту 

етилового. 

Після надходження акцизної 

накладної в автоматичному режимі 

здійснюється їх розшифрування та 

проводиться перевірка, відповідно до 

алгоритму контролю приймання та 

обробки акцизної накладної, зокрема, 

факту реєстрації особи, яка реалізує 

пальне або спирт етиловий та особи – 

отримувача пального або спирту 

етилового, платниками акцизного 

податку на момент складання та 

реєстрації такої акцизної накладної. 

У випадку, якщо у період з дати 

складання до дати реєстрації акцизної 

накладної/розрахунку коригування до 

акцизної накладної в Єдиному реєстрі 

акцизних накладних суб’єкт 

господарювання зареєструвався 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

